



Cartucho de Tinta Epson Singlepack Light Cyan T636500 UltraChrome HDR 700 ml, Tinta a base de pigmentos, 700 ml, 1 pieza(s)

Epson Singlepack Light Cyan T636500 UltraChrome HDR 700 ml, Cian claro, Tinta a base de pigmentos, 700 ml, 1 pieza(s)

SKU: C13T636500

Información Técnica

Marca: Epson

Compatibilidad: Stylus Pro WT7900 Designer Edition Stylus Pro WT7900 Stylus Pro 9900 Spectro Proofer UV Stylus Pro 9900 Spectro Proofer Stylus Pro 9900 Stylus Pro 9890 Spectro Proofer UV Stylus Pro 7900 Spectro Proofer UV Stylus Pro 7900

Spectro Proofer Stylus Pro 7900 Stylus Pro 7890 SpectroProofer Sty

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)
Colores de impresión: Cian claro
Compatibilidad de marca: Epson

Tipo: Original

Aspectos destacados

Epson Singlepack Light Cyan T636500 UltraChrome HDR 700 ml. Tipo de tinta de color: Tinta a base de pigmentos, Volumen de tinta de color: 700 ml, Colores de impresión: Cian claro, Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Especificaciones

Tipo de tinta de color: Tinta a base de pigmentos

Tecnología de impresión: Impresión por invección de tinta

Compatibilidad: Stylus Pro WT7900 Designer Edition Stylus Pro WT7900 Stylus Pro 9900 Spectro Proofer UV Stylus Pro 9900 Spectro Proofer Stylus Pro 9900 Stylus Pro 9890 Spectro Proofer Stylus Pro 7900 Spectro Proofer Stylus

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Cantidad de cartuchos de tinta de color: 1

Volumen de tinta de color: 700 ml

Tipo: Original

Tipo de tinta: Tinta a base de pigmentos

Colores de impresión: Cian claro

Compatibilidad de marca: Epson

Código OEM: C13T636500

País de origen: China

Empaquetado de datos

Ancho del paquete: 60 mm

Largo del paquete: 400 mm



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Alto del paquete: 145 mm

Peso del paquete: 1.204 g

Datos de logística

Ancho de la tarima: 80 cm

Longitud de la tarima: 120 cm

Peso de la tarima: 33 cm

Cantidad por tarima: 168 pieza(s)

Cádigo de Sistema de Armonización (SA): 84439990

Cantidad por capa de palet: 60 pieza(s)

Link: https://mcashop.mx/producto/112746/cartucho-de-tinta-epson-singlepack-light-cyan-t636500-ultrachrome-hdr-700-ml-tinta-a-base-de-pigmentos-700-ml-1-piezas